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MODELOS DE REGRESION PARA EXPLICAR EL EFECTO DE LA
RESTRICCION TEMPRANA DE ALIMENTO SOBRE DIFERENTES
ORGANOS EN POLLOS DE ENGORDE

Un total de 150 pollos de engorde de 1 dia de nacidos,
del hibrido comercial Indian River, se distribuyeron de
acuerdo a un disefio irrestricto al azar en un arreglo facto-
rial 2x2 con 5 tratamientos, con 3 repeticiones y 10 aves
por repeticion para explicar el efecto del procedimiento y
edad de inicio de la restriccion de alimento sobre el peso
de diferentes érganos vitales. El experimento tuvo una

duracién de 49 dias y se utiliz6 alimento comercial ofrecido
de acuerdo a los siguientes tratamientos: 1)50% del
alimento durante los dias 8 al 14, 2)50% del alimento du-
rante los dias 15 al 21, 3)Alimentacién dia de por medio en
los dias 8 al 14, 4)Alimentacién dia de por medio en los
dias 15 al 21, 5)Alimentacién a libertad.

Trat. Peso higado

Peso molleja

1. Y =14 - 1.35X + 0.04X2

R’=0.94 (L",C")

2. Y =8.5-0.75X +0.028X?

R?=0.91 (L",C™)

3. Y =4.35-0.11X +0.015X2

R*=0.75 (L™,C™)

4. Y =14.3 - 1.45X + 0.045X2

R*=0.87 (L",C™)

5. Y =2.75+0.07X + 0.014X2

R*=0.78 (L™,C™)

Peso corazon

1. Y =-0.17 + 0.15X + 0.0006 X2

R?=0.94 (L",C™)

2. Y =0.19 + 0.08X + 0.001X2

R*=0.93 (L*",C™)

3. Y =-2.47 + 0.43X - 0.0047X2

R*=0.81 (L*,C™)

Y =17- X + 0.04X?
R%=0.81 (L",C™)

Y =9.81-0.1X+0.017X2
R*=0.75 (L*,C™)

Y =5.76 + 0.45X + 0.007X?
R*=0.85 (L",C)

Y =9.10 + 0.042X + 0.018X?
R2=0.74 (L™,C™)

Y =6.5 +0.53X + 0.009X?
R*=0.85 (L",C™)

’
Peso resto de visceras

Y =19.6 - 1.4X + 0.13X?
R=0.96 (L",C™)

Y =21.35-0.88X +0.11X?
R=0.94 (L",C™)

Y =-8.4+2.28X +0.06X?
R*=0.93 (L*,C™)

4. Y = 1.08 + 0.006X + 0.004X? Y =24.7-0.72X + 0.11X?
R*=0.97 R?=0.96 (L*,C™)
5. Y =-0.91 +0.28X - 0.0019X? Y=133+0.17X+0.11X?

R2=0.90 (L"",C™)

R*=0.94 (L*,C™)
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